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ปานกลาง 1

มากที่สุด 19
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ปานกลาง 4

มากที่สุด 28

มาก 14

มากที่สุด 26

มาก 15

ปานกลาง 1

มากที่สุด 29

มาก 13

มากที่สุด 29

มาก 13

มากที่สุด 28

มาก 12

ปานกลาง 2

มากที่สุด 32

มาก 10

2.3 ใชภาษาที่เหมาะสมและเขาใจงาย 4.62

1.3 ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดกิจกรรม

4.45

4.36

4.692.2 สามารถอธิบายเนื้อหาไดชัดเจนและตรงประเด็น

4.671.4 ความพรอมของอุปกรณที่ใชประกอบการทํา

กิจกรรม

4.772.4 การตอบคําถามของวิทยากร

4.692.1 การถายทอดความรูของวิทยากร

2222. . . . ดานวิทยากรดานวิทยากรดานวิทยากรดานวิทยากร

4.601.5 ความเหมาะสมของสถานที่จัดกิจกรรม

4.71

ผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมิน

การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร """"การปลูกผักไฮโดรโปนิกสแบบครัวเรือนการปลูกผักไฮโดรโปนิกสแบบครัวเรือนการปลูกผักไฮโดรโปนิกสแบบครัวเรือนการปลูกผักไฮโดรโปนิกสแบบครัวเรือน""""

ในวันศุกรที่ ในวันศุกรที่ ในวันศุกรที่ ในวันศุกรที่ 30 30 30 30 มิถุนายน มิถุนายน มิถุนายน มิถุนายน 2566  2566  2566  2566  เวลา เวลา เวลา เวลา 13131313....00 00 00 00 - - - - 16161616....30 30 30 30 นนนน....

ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม 260 260 260 260 อาคาร อาคาร อาคาร อาคาร 2 2 2 2 คณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติ

                            จํานวนผูแจงชื่อเขารวมงาน              93  คน

ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ Happy NR CommunityHappy NR CommunityHappy NR CommunityHappy NR Community

                            จํานวนผูเขารวมงาน                      81  คน

                            จํานวนผูตอบแบบสอบถาม               42  คน   คิดเปน คิดเปน คิดเปน คิดเปน 51515151....85858585    เปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นต

สรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมิน

1.1 การประชาสัมพันธ การจัดกิจกรรม

1111. . . . ดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการ

1.2 ความสะดวกในการลงทะเบียน
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มากที่สุด 16

มาก 23

ปานกลาง 3

มากที่สุด 20

มาก 20

ปานกลาง 2

มากที่สุด 9

มาก 10

ปานกลาง 4

นอย 19

มากที่สุด 12

มาก 24

ปานกลาง 5

นอย 1

มากที่สุด 15

มาก 23

ปานกลาง 3

นอย 1

หลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไป

1. การขยายพันธุปาลม /พันธุพืช

2. การปลูกเมลอน

3. การจับจีบผาปูโตะ

4. การชงกาแฟสด หรือเคร่ืองดื่มตาง ๆเพื่อประกอบอาชีพเสริม

5. การทําเพจ

4.553.2 การประสานงานของเจาหนาที่ผูจัดกิจกรรม

4.314.1 สามารถนําความรูที่ไดรับไปประยุกตใชไดจริง

4444. . . . ดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใช

4.43

3.214.4 ความรูความเขาใจ กอนกอนกอนกอน ทํากิจกรรม

4.3 ประโยชนที่ไดรับจากการอบรม

4.6 ความพึงพอใจโดยรวมที่ทานไดรับจากการทํา

กิจกรรมคร้ังนี้

4.24

4.5 ความรูความเขาใจ หลังหลังหลังหลัง ทํากิจกรรม 4.11

4.314.2 ส่ิงที่ทานไดรับการอบรมคร้ังนี้ ตรงตามความ

คาดหวังของทานหรือไม

4.712.5 เทคนิค /วิธีการฝกอบรมที่ใชในการถายทอด

3333. . . . ดานการใหบริการของเจาหนาที่ดานการใหบริการของเจาหนาที่ดานการใหบริการของเจาหนาที่ดานการใหบริการของเจาหนาที่

3.1 การใหบริการ /อํานวยความสะดวกของ

เจาหนาที่ผูจัด

4.55


